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MUZEUM VE FILMU A TELEVIZI 
 
 
Muzeum umění a designu Benešov si na nezájem filmařů nebo rozhlasových redaktorů nemůže stěžovat. Pro 
ilustraci zde nabízíme fotografie z některých natáčení. Nemáme přirozeně zachyceny všechny běžné televizní a 
rozhlasové reportáže z výstavy ad. akcí, chybí nám také fotografie z natáčení filmu Benešovský víkend, který se 
později prodával na videokazetách a k němuž jsme připravili scénář. Speciální kapitolu tvoří řada filmových do-
kumentů postupně mapujících historii muzea, které vytváří benešovské studio pana Marka Jantače. 
V budoucnosti je umístíme na našich webových stránkách. 
 
 

 
 

Jeden z prvních televizních štábů po roce 1990 přijel s režisérem Ivanem Sekyrou, aby o muzeu natočil desetimi-
nutový dokument, který byl specifický tím, že v něm hovořil i starosta města a zástupci několika našich sponzorů. 

 

 
 

Koncem 90. let býval zástupce muzea častěji zván do programů „Dobré ráno“,  
zde např. šlo o rozhovor na problémové aktuální téma design české železniční dopravy. 
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Televiznímu filmu o muzeu umění (režie Ivan Sekyra) se již v roce 1995 podařilo velmi názorně charakterizovat 
strukturu a fungování celého ústavu. Byl také shromážděním širokého spektra názorů, hovořili v něm vedle sta-

rosty a ředitele také návštěvníci, členové muzejní rady a sponzoři muzea. 
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Česká televize projevovala často zájem o sbírku a stálou expozici české a slovenské fotografie. 
 

 
 

Spisovatel a publicista Ondřej Neff pozval do televizní besedy „Čtení mysli“ vázané k britskému vědeckopopulár-
nímu seriálu zástupce našeho muzea proto, že se zabýváme teorií vizuální komunikace. 
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Jednou z největších akcí byl Šumný Benešov Dr. Radovana Lipuse a arch. Davida Vávry. Čtyři dny na Benešov-
sku natáčel rozsáhlý štáb přepravovaný pěti mikrobusy. K natáčení došlo na pozvání muzea a přineslo Benešovu 
široký efekt nejen v podobě reprízovaného televizního vysílání, ale také DVD, knihy, kalendáře a výstav. Podrob-

něji se mu věnuje článek v kapitole o jednotlivých projektech. 
 

 
 

Také naše muzeum vydalo k tématice Šumného Benešova vlastní knihu, která později – v roce 2011 – upoutala 
pozornost televizní literární revue „333“. 
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Narozeniny Ludvíka Vaculíka samozřejmě nezůstaly stranou pozornosti reportérů. 
 

                       
 

Redaktor Českého rozhlasu Ondřej Vaculík a jedna z mnoha dalších kameramanek 
 

 
 

Na zahajovacím koncertu výstavy Jiřího Škocha natáčela televize o autorovi záběry do programu „Fenomén“. 
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V únoru 2012 zaujala redaktory televizní „Literární revue 333“ Prof. Jana Schmida a PhDr. J. Lukeše učebnice 
Praktická vizuální komunikace vydaná naším muzeem. Přijeli o ní natočit rozhovor do muzejní „Laboratoře barev 
a tvarů“ a zabývali se pak také sbírkou grafiky a grafického designu. Celý díl revue tematicky věnovali zasněžené 

České Sibiři, odkud přišli do benešovského muzea se sněžnicemi na nohou. 
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Rozhovor o grafice poskytl odborný pracovník muzea PhDr. Jan Rous. 


